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ДЕЛЕГАЦІЯ З ОБУХОВА ВІДВІДАЛА ІСПАНІЮ
  Делегація Обухівської міської ради 
у складі секретаря міської ради 
Лариси Ільєнко та заступника міського 
голови Максима Савенка взяла участь 
у міжнародній місії «REBIRTH OF 
UKRAINE» в Мадриді (Іспанія).

     25 лютого 2025 року в Посольстві Укра-
їни в Іспанії відбулася перша важлива 
зустріч, присвячена питанням двосто-
ронніх економічних проєктів та підтримці 
відновлення України. В ході зустрічі 
підписано Меморандуми про співпрацю 
між містами Іспанії та України, що є ва-
жливим кроком до зміцнення міжнарод-
ного партнерства та залучення ресурсів 
для відбудови українських громад.
  Окрім цього, іспанській стороні були 
передані символічні подарунки – вироби 
місцевих майстрів та обухівський рушник, 
які є знаком поваги, дружби та спільної 
історії.
  «Попереду в нас ще багато зустрічей 
та переговорів, і міська рада робить усе 
можливе, щоб відкривати нові можливості 
для розвитку громади», - прокоментувала 
зустріч секретар Обухівської міської ради 
Лариса Ільєнко.

   21 березня в Обухівській громаді від-
бувся щорічний ХІ територіальний огляд-
конкурс читців «Наша дума, наша пісня не 
вмре, не загине» імені Тараса Шевченка. 
На сцені  Центру культури і дозвілля цьо-
го дня нагороджували переможців та учас-
ників.
    У номінації «Краще виконання конкурс-
ної програми» лауреатом І ступеня ви-
знано  Бугайську Марину з Академічного 
ліцею імені Володимира Мельника, ке-
рівник Мостипанюк Валентина Дмитрівна. 
Лауреатом ІІ ступеня став представник 
Германівського ліцею імені братів Геть-
манів  Єршов Сергій, керівник Кудря Юлія 
Миколаївна. Лауреат ІІІ ступеня – Фещук 
Софія - також представник Германівського 
ліцею імені братів Гетьманів, керівник Ма-
зуренко Марія Андріївна. 
     Перемогу в номінації «Краще виконан-
ня твору Т.Г.Шевченка»  здобула Цюкало 
Марія з Академічного ліцею №1 імені Анд-
рія Малишка, керівник Крук Валентина 
Іванівна.
      Лауреатами І ступеня в номінації «Краща 

  ДЕПУТАТИ ПІДТРИМАЛИ ПРЕЗИДЕНТА  
  На 72-й позачерговій сесії Обухівської міської ради депутати одноголосно 
схвалили звернення до Верховної Ради України, Офісу Президента України, 
Кабінету Міністрів України, Київської обласної державної адміністрації та 
Обухівської районної державної адміністрації щодо підтримки Президента України 
Володимира Зеленського, повідомили в Обухівській  міській раді. 

  Секретаря Обухівської міської ради Ларису Ільєнко нагородили орденом «Патріот 
України».  Високу нагороду вручив генерал Збройних сил України Олександр Сайко. 
Цю відзнаку вручають за особливі заслуги перед країною, активну патріотичну 

діяльність і допомогу нашим захисникам.  

СЕКРЕТАР МІСЬКОЇ РАДИ ЛАРИСА ІЛЬЄНКО 
ОТРИМАЛА ОРДЕН «ПАТРІОТ УКРАЇНИ»

    У час, коли Україна продовжує боротьбу за свою незалежність, світ має чітко бачити: 
ми єдині у своїй позиції. Підтримка Верховного Головнокомандувача – це демонстрація 
єдності всередині країни, а також потужний сигнал міжнародним партнерам. В умовах 
війни стабільність влади та довіра до керівництва держави є критично важливими для 
збереження підтримки союзників та подальшої боротьби.
    Обухівська громада підтвердила свою готовність стояти разом заради перемоги!

 «Наша дума,  наша пісня   не вмре,   
        не загине»

  9 березня в Україні 
відзначили 211-ту річницю 
від дня народження Тараса 
Григоровича Шевченка – ви-
датного українського поета,
прозаїка, художника, полі-
тичного і громадського дія-
ча.  Все  його  життя  і   твор-
чість присвячені українсь-
кому народу. Він  - символ 
боротьби багатьох поколінь 
за свободу та незалежність. 
І сьогодні, під час війни з 
росією, він захищає, надає 
сили і  надихає українців  на 
боротьбу.  Саме тому його 
слова є особливо актуаль-
ними в наш час.

Благодійна допомога від фонду «GEM UA»
    У складні часи підтримка та турбота про людей, які опинилися у непростих 
життєвих обставинах, набуває особливого значення. Благодійна організація Glob-
al Empowerment Mission Global Empowerment Mission Ukraine (GEM) у партнерстві з 
Howard G. Buffett Foundation спільно з Обухівською міською радою передали 180 
продуктових наборів до  Тери-
торіального центру надання 
соціальних послуг Обухівської 
громади.

   Допомогу отримали незахи-
щені верстви населення – ті,  хто 
сьогодні потребує підтримки най-
більше. Війна змусила багатьох 
людей змінити своє життя: по-
кинути рідні домівки, почати все 
«з нуля» після  втрати близьких. 
У такі моменти особливо важли-
во не залишатися наодинці зі 
своїми випробуваннями, а від-
чувати турботу та підтримку гро-
мади. 

літературна композиція» став музично-
драматичний театр «Овація» Центру 
творчості дітей та юнацтва «Романтик» 
«Тополя», керівник Блажкевич Людмила 
Олексіївна.  
  Музично-драматичний театр «Овація» 
Центру творчості дітей та юнацтва «Роман-
тик» «Кобзар і воїн» визнаний лауреатом 
ІІ ступеня, керівник Блажкевич Людмила 
Олексіївна. Вихованці Академічного лі-
цею №5 під керівництвом Янчук Лілії 
Михайлівни - Яцун Марія, Логвіненко 
Ярослава та Грицаєнко Ілля  -  стали 
лауреати ІІІ ступеня.
   «Кращими керівниками» визнано Мости-
панюк Валентину Дмитрівну, вчительку 
Академічного ліцею імені Володимира 
Мельника, та Блажкевич Людмилу Олек-
сіївну, керівника музично-драматичного 
театру «Овація», ЦТДЮМ «Романтик».     
 
  Завершилось дійство концертом, на 
якому невмирущі твори поета виконували 
талановиті виконавці й співочі колективи 
Обухівської громади.

     Як наголосив Олександр Сайко, це в 
знак подяки очільниці Обухівської громади 
за постійну допомогу воїнам:
  – За значний внесок перед державою та 
активну патріотичну діяльність в Україні, 
за постійну  допомогу й підтримку воїнів. 
Не раз ми зверталися до Вас, Ларисо 
Олександрівно, і Ви завжди йшли нам 
назустріч, завжди допомагали, чим могли. 

У такий непростий час, коли в країні 
війна,  ваша допомога військовим – просто 
рятівна і неоціненна. Тому – щира подяка 
Вам, – сказав Олександр Сайко під час 
вручення нагороди.
   Лариса Ільєнко подякувала за таке 
визнання і   запевнила, що й надалі 
виконуватиме важливу місію – допомагати 
нашим військовим та підтримувати 
громаду в непростий воєнний час.  
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ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ!

ГИНУТЬ КРАЩІ СИНИ УКРАЇНИ 

22 лютого 2025 року на позиції в районі населеного 
пункту Міловий Суджанського району 
Курської області російської федерації

 загинув обухівець
 ДОВГОП’ЯТИЙ 

АНДРІЙ ВАСИЛЬОВИЧ
    Народився 19 травня 1986 року в Обухові. Навчався 
в ЗОШ №3. По закінченні Національного транспортного 
університету працював автомеханіком та займався ін-
шими видами робіт.
  Коли розпочалося повномасштабне вторгнення ро-
сійських окупантів у 2022 році, Андрій вступив до лав те-
риторіальної оборони. Паралельно влаштувався на 
підприємство «Інтерфом».  27 січня 2023 року його мобі-
лізували до лав ЗСУ - до 82-ї окремої десантно-штур-
мової бригади. На фронті  військовослужбовець Андрій 
Довгоп’ятий  опанував професію оператора безпілотних 
літальних апаратів. Воював на Запоріжжі та Сумщині, 

   14 березня 2025 року  громада  попрощалась з 
обухівцем, лейтенантом 71-ї окремої єгерської 

десантно-штурмової бригади 
ПАГАСОМ 

СЕРГІЄМ ВІКТОРОВИЧЕМ 
    Народився воїн 24 жовтня 1984 року в Обухові, на 
мікрорайоні Яблуневий.  Після закінчення школи №4 
продовжив навчання у Київському національному 
університеті технологій та дизайну, а далі працював на 
різних підприємствах нашого міста.
  Після мобілізації з липня по жовтень 2023 року 
Сергій  пройшов навчання в Центрі Львівської ака-
демії сухопутних військ, а далі потрапив до 71-ї єгер-
ської десантно-штурмової бригади. Оскільки він 
мав за плечима навчання на військовій кафедрі та 
звання лейтенанта, то був призначений командиром 
розвідувальної групи спеціального призначення. 
«Фаза» - такий позивний мав Сергій. Воюючи на 
Запорізькому напрямку, він добре знав ціну бойових 

 12 березня 2025 року під час виконання 
бойового завдання  загинув обухівець,  

командир 2-го механізованого батальйону
 153-ї ОМБр,  майор

БАРАНДИЧ
 ОЛЕКСАНДР АНАТОЛІЙОВИЧ

    Олександр народився 25 травня 1984 року в 
Обухові. Здобув загальну середню освіту в рідній 
школі №5, вступив до Київського військового ін-
ституту телекомунікацій та інформатизації НТУУ 
«КПІ». Паралельно навчався на юридичному фа-
культеті, а згодом вирішив змінити професію та 
зайнятися юридичною практикою.
     На початку повномасштабного вторгнення Олек-
сандра разом  з  братом Сергієм прийняли до роти 
охорони  територіальної оборони. О.Барандич про-
йшов серйозну підготовку, навчався військовій 
справі в Німеччині, виконував бойові завдання на 
важливих ділянках фронту. Проте  основним на-
прямком був Покровський,  де він  очолив  2-й  меха-
нізований батальйон 153-ї окремої механізованої 
бригади. Серед підлеглих  майор Барандич на 

псевдо «Дизель»  здобув  повагу і став символом стійкості та рішучості.
     12 березня  дорогою  з Покровська, під час переміщення в зону відповідальності ОТУ 
«Херсон», Олександр  загинув.  Ця втрата важка не тільки для його родини, але й для 
всіх, хто мав честь бути з ним поруч.  Його підтримка у важкі моменти була незамінною 
для побратимів, а для родини він був опорою і захистом. 
    Олександр Барандич  залишиться в нашій пам’яті героєм, який віддав своє життя за 
Україну, за її майбутнє.  

20 лютого 2025 року  
під час виконання бойового завдання 
на Луганщині, в Сватівському районі,

 у н.п.Новоєгорівка загинув 
солдат 3-ї окремої штурмової бригади  

ЧОРНИЙ 
ЯРОСЛАВ ПЕТРОВИЧ

 Народився 8 серпня 1985 року в  Українці.
Після закінчення Обухівської ЗОШ №1 імені Андрія 
Малишка вивчився на водія автотранспортних засобів  
у Катюжанському ПТУ. Служив у Збройних силах, за 
контрактом -  у Державній прикордонній службі Украї-
ни, працював водієм, охоронцем на різних об’єктах.
   17 липня 2024 року Ярослав Чорний добровільно 
пішов захищати Україну. За час служби отримав кілька 
поранень.
   20 лютого 2025 року, перебуваючи на бойовому за-
вданні на Луганщині, у населеному пункті Новоєгорівка,  
військовослужбовець загинув через вибухову травму, 
отримавши множинні ушкодження тіла.

     Рідні згадують, що  Ярослав завжди захищав їх від негативних емоцій, а тому про своє 
фронтове життя не розповідав, натомість говорив, що в нього все добре. 
    Вічна та світла пам’ять відданому сину України!

виходів. Друзями писав: «Я навіть не знаю чи залишуся живий. Переді мною, як 
командиром стоїть важке завдання, і я його повинен виконати». Завдання полягало в 
тому, щоб вибити ворога із зайнятої ним висоти, яка мала важливе стратегічне значен-
ня, бо з неї ворог обстрілював позиції ЗСУ.   Важкий був бій, але група завдання виконала 
і деякий час утримувала позиції. Проте ворог почав нещадно розстрілювати хлопців 
артилерією, мінометами, FPV-дронами. Тоді й зник зв’язок із Сергієм.  Це сталося 25 
листопада 2023 року біля Новопрокопівки Пологівського району Запорізької області. З 
того часу Сергій вважався безвісти зниклим.   Довгих 16 місяців рідні чекали повернення 
свого героя. 
   Пам’ятаймо відданного захисника України.

а згодом  - на Курщині російської федерації. Нагороджений Золотим хрестом від Го-
ловнокомандувача ЗСУ та медаллю «Ветеран війни». Андрій загинув 22 лютого 2025 
року на Курщині, виконуючи бойове завдання.   
    Світла пам’ять про воїна  залишиться в наших   серцях.   

    До Дня праців-
ників житлово-ко-
мунального госпо- 
дарства та побу-
тового обслугову-
вання населення, 
який в Україні від-
значається 16 бе-
резня, в міській ра-
ді відбулося уро-
чисте нагородже-
ння комунальни- 
ків -  людей, чия 
праця щодня за-
безпечує комфорт 
та зручні умови 
проживання жите-
лям  громади. 
  

ДО ПРОФЕСІЙНОГО СВЯТА ВІДЗНАЧИЛИ 
КРАЩИХ КОМУНАЛЬНИКІВ

 Секретар міської ради Лариса Ільєнко 
звернулася до комунальників з  вітальним 
словом, висловивши подяку за їхню нев-
томну працю та відданість справі. Вона 
зазначила, що саме завдяки працівникам 
житлово-комунального господарства місто 
охайне та забезпечене  безперебійним  во-
допостачанням, вивезенням сміття, теп-

лом в оселях, а також безліччю інших важ-
ливих послуг, які роблять життя ком-
фортним і безпечним. Керівниця громади 
підкреслила важливість  щоденної праці 
комунальників, яка часто залишається не-
поміченою, але є основою нормального 
функціонування міської інфраструктури. 

   14 березня Україна відзначила День українського добровольця – людей, які без 
вагань стали на захист Батьківщини. Вони не чекали наказів і не питали, чи буде 
їм важко, а просто вирішили діяти. Їхня відвага, рішучість і безкорисливість була 
на вагу золота в найтяжчі часи війни.

ПОДЯКА ТИМ, 
ХТО СТАВ НА ЗАХИСТ БАТЬКІВЩИНИ

   В Обухівській громаді на початку пов-
номасштабної війни було сформоване До-
бровільне формування територіальної 
громади-1, яке стало на захист рідної зем-
лі. Його сміливі та віддані учасники вже з 
перших днів активно підтримували наших 
військових, організовували охорону важ-
ливих об’єктів, допомагали доставляти 
гуманітарну допомогу та забезпечували 
порядок. Їхню роль у захисті громади та 
підтримці ЗСУ неможливо переоцінити. 
Це герої, які стоять на передовій не тільки 
фізично, але й морально, і ми безмежно 
вдячні за їхню відвагу.
  У День українського добровольця 
Обухівська міська рада та Обухівська ра-
йонна військова адміністрація вітали доб-
ровольців громади, висловлюючи щиру 
подяку кожному, хто долучився до бо-
ротьби, хто допомагає на кожному етапі 
цієї війни.
  «Сьогодні ми вшановуємо тих, хто за 
покликом серця став на захист України, не 
чекаючи наказів. Бути добровольцем — це 
не просто рішення, а справжнє покликання. 
У найважчі моменти саме ви першими 
стали на захист своєї землі, підтримали 
та посилили українську армію. Ви і ваше 

відважне рішення залишається запорукою 
нашої перемоги! Дякую кожному за відвагу, 
стійкість і мужність!» – звернувся до бійців  
представник РВА. 

    До уваги підприємствам, установам, організаціям незалежно від форм власності, 
підприємцям та фізичним особам-підприємцям, відділ благоустрою Управління ка-
пітального будівництва та експлуатаційних послуг виконавчого комітету Обухівської 
міської ради Київської області з метою додержання вимог чинного законодавства Украї-
ни та дотримання Правил розміщення об’єктів зовнішньої реклами у населених пунктах 
Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області 
повідомляє, що об’єкти зовнішньої реклами розміщуються тільки на підставі дозволів у 
відповідності до вимог цих Правил. 
    Вимагаємо суворо дотримуватися Закону України «Про рекламу» та особливу увагу 
звернути на місце розміщення зовнішньої реклами, її розміри та дотримання Закону 
України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», відповідно 
до якого мовою реклами є державна мова. 
    У разі невиконання вимог чинного законодавства об’єкти зовнішньої реклами будуть 
демонтовані та витрати за демонтаж стягнуті з порушника, а також складено адмі-
ністративний протокол за статтею 152 КУпАП.

УВАГА! ВИМОГИ ДО РОЗМІЩЕННЯ ОБ’ЄКТІВ ЗОВНІШНЬОЇ 
РЕКЛАМИ В ОБУХІВСЬКІЙ МІСЬКІЙ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ

ПУБЛІЧНЕ ПРЕДСТАВЛЕННЯ РІЧНОГО ЗВІТУ 
ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МТГ

     12 березня у міській раді відбулося публічне представлення річного звіту про 
виконання бюджету міської територіальної громади за 2024 рік. Під час заходу 
обговорили ключові показники доходів і видатків, основні фінансові досягнення 
та виклики, з якими стикалася громада.

    За рік бюджет було виконано по доходах у сумі 1 090,0 млн грн, по видатках  -1 003,9 
млн грн.  Важливим напрямком залишалася підтримка військових та допомога військовим 
частинам, на яку було виділено 147,7 млн грн. Значна частина коштів була спрямована 
на освіту, медицину, соціальний захист, інфраструктуру та благоустрій. Серед важливих 
проєктів, реалізованих у 2024 році, – капітальний ремонт і модернізація укриттів ліцеїв, 
встановлення модульних укриттів, реконструкція котельні, підтримка військових та 
соціально-вразливих категорій населення тощо.
  Також під час зустрічі були окреслені фінансові пріоритети на 2025 рік, зокрема 
подальший розвиток інфраструктури, залучення інвестицій та покращення якості ко-
мунальних послуг. Однак головним залишається підтримка військових і Збройних сил 
України, адже саме вони є гарантією нашої безпеки та незалежності. 
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   Швидкі темпи економічного розвитку, 
індустріалізація призвели до зростання чи-
сельності населення в містах, та як наслі-
док, до браку якісної води. Населення ви-
користовувало для своїх потреб воду з ко-
лодязів, річок, відкритих водойм, поряд з 
нечистотами вигрібних ям. Такий спосіб во-
допостачання та водовідведення завжди 
був потенційним джерелом різноманітних 
інфекційних захворювань.
   Найкращим вирішенням проблеми із 
забезпечення міських жителів питною во-
дою належного санітарно-гігієнічного рівня
стало будівництво централізованих водо-
гонів з використанням води з артезіанських 
свердловин, адже для людини важливо 
пити чисту воду, дихати чистим повітрям, 
вживати здорову їжу.
   Статтею 13 Конституції України перед-
бачено, що земля, її надра, атмосферне 
повітря, водні та інші природні ресурси, 
які знаходяться в межах території України, 
природні ресурси її континентального ше-
льфу,  виключно (морської) економічної зо-
ни є об’єктами права власності україн-
ського народу.
    Так, природні ресурси належать народо-
ві. Українці можуть пити воду, митися, пра-
ти, використовувати  її в інших побутових 
цілях – це все безкоштовно. А чому ж тоді 
водоканал безкоштовну воду продає? Чо-
му споживачі мають платити за воду?
    Насправді населення і не платить за во-
ду – вона безкоштовна.
     Розберемося що ж продає водоканал. 
     Відповідно до Закону України «Про пит-
ну воду та питне водопостачання», цент-
ралізоване питне водопостачання - гос-
подарська  діяльність із забезпечення спо-
живачів питною водою за допомогою комп-
лексу об’єктів, споруд, розподільних  водо-
провідних мереж, пов’язаних єдиним тех-
нологічним процесом виробництва та 
транспортування питної води.
   Сам термін «централізоване питне во-
допостачання» розкриває суть питання - 
водоканал надає послугу із забезпечення 
споживачів питною водою, а плату отримує 
за витрати, які несе під час доставки води 
до споживачів.
  В оману може ввести той факт, що 
тариф на централізоване водопостачання 
та водовідведення встановлюється за 
кубічний метр. 
    «Правилами надання послуг з централі-
зованого водопостачання та централізо-
ваного водовідведення», що затверджені 
постановою КМУ від 05.07.2019 №690 
передбачено, що одиницею вимірювання 
обсягу спожитих послуг є кубічний метр 
води.
   Що ж насправді включає в себе плата 
за централізоване водопостачання, якщо 
починати з самого початку.
    По-перше, це вибір джерела води, адже 
йдеться не про маленьке домогосподарст-
во зі споживанням до 1 метра кубічного в 
день, а про тисячі кубічних метрів. Окрім 
наявності такої кількості води, земельної 
ділянки, необхідно врахувати фактори яко-
сті, доступності води, екологічні, правові та 
інші моменти.
     Процедура буріння свердловини перед-
бачає оформлення багатьох документів та 
дозволів -  від ідеї до експлуатації сверд-
ловини необхідно пройти багато етапів, 
таких як: 
• оформлення земельного відводу;
• геологічне вивчення;
• отримання спеціального дозволу;
• проект на будівництво;
• буріння свердловин та відбір проб;
• реєстрація паспортів на свердловини;
• дозвіл на спеціальне водокористування;
• план видобутку та витрат;
• видобування;
• ліцензія на право провадження госпо-
дарської діяльності з централізованого во-
допостачання та централізованого водо-
відведення.
    По-друге, це побудова комплексу інже-
нерних споруд, які призначені для забору 
води зі свердловин, її очищення, контролю 
якості, зберігання та транспортування до 
споживачів. 

 ВОДА - ДЖЕРЕЛО ЖИТТЯ

ПРАВИЛА УТРИМАННЯ ДОМАШНІХ ТВАРИН У НАСЕЛЕНИХ 
ПУНКТАХ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПРАВИЛ УТРИМАННЯ ДОМАШНІХ ТВАРИН 
У НАСЕЛЕНИХ ПУНКТАХ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

    З метою врегулювання відносин у сфері поводження з домашніми тваринами, забезпечення 
відповідного санітарного, екологічного та епізоотичного стану у населених пунктах Обухівської 
міської територіальної громади Обухівського району Київської області, відповідно до частини другої 
статті 9 Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження», частини першої статті 26 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії 
Обухівської міської ради Київської області з питань комунальної власності, житлово-комунального 
господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, будівництва та архітектури та постійної 
комісії Обухівської міської ради Київської області з питань земельних відносин, природокористу-
вання, планування території, охорони пам’яток та історичного середовища, ОБУХІВСЬКА МІСЬКА 
РАДА ВИРІШИЛА:
    1. Затвердити Правила утримання домашніх тварин у населених пунктах Обухівської міської 
територіальної громади Обухівського району Київської області (далі - Правила) (додаються).
    2. Забезпечити контроль за виконанням Правил підприємствами, установами, організаціями, 
громадянами.
      3. Визнати таким, що втратило чинність рішення Обухівської міської ради Київської області від 
21.05.2015 № 872 65-VІ «Про затвердження Правил тримання собак, котів і хижих тварин на те-
риторії Обухівської міської ради».
      4. Оприлюднити дані Правила на офіційному вебсайті Обухівської міської ради.
      5. Дане рішення набирає чинності з 01.03.2025 року.
    6. Контроль за виконанням цього рішення покладається на заступника міського голови з пи-
тань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради відповідно до розподілу обов’язків 
та постійну комісію Обухівської міської ради Київської області з питань земельних відносин, 
природокористування, планування території, охорони пам’яток та історичного середовища. 
                                                                   Секретар Обухівської міської ради      Лариса ІЛЬЄНКО
                                                                                                     20 лютого 2025 року,   № 1630-71–VІІІ

                   І. Загальні положення
    1.1. Правила утримання домашніх тварин у 
населених пунктах Обухівської міської терито-
ріальної громади Обухівського району Київської 
області (надалі – Правила) розроблено з метою 
врегулювання відносин у сфері поводження з 
тваринами, забезпечення відповідного санітар-
ного, екологічного та епізоотичного стану тери-
торії громади відповідно до законів України 
«Про благоустрій населених пунктів», «Про міс-
цеве самоврядування в Україні», «Про захист 
тварин від жорстокого  поводження», «Про  охо-
рону навколишнього природного середовища», 
«Про ветеринарну медицину», «Про систему 
громадського здоров’я», «Про захист населе-
ння від інфекційних хвороб» та інших норматив-
но-правових актів та документів. Правила є нор-
мативно-правовим актом, яким установлюють-
ся вимоги до утримання домашніх тварин (далі 
– тварин) у населених пунктах Обухівської 
міської територіальної громади Обухівського 
району Київської області.
   1.2. Ці Правила поширюються на відносини, 
що виникають у зв’язку з утриманням тварин і 
поводженням з ними фізичних та юридичних 
осіб.
   1.3. Суб’єкти господарювання, громадяни, іно-
земці, особи без громадянства, власники тва-
рин зобов’язані дотримуватись санітарно-гігіє-
нічних норм і правил їх утримання, визначених 
нормативно-правовими актами за умови обо-
в’язкового забезпечення безпеки людей.
   1.4. Фізичні та юридичні особи, які утримують 
тварин зобов’язані дотримуватися вимог норма-
тивно-правових актів, зазначених у статті 2 За-
кону України «Про захист тварин від жорстокого
поводження», санітарно-гігієнічних і ветери-
нарних норм та правил, а також не допускати 
порушень прав і законних інтересів інших фі-
зичних і юридичних осіб та не створювати 
загрози безпеці людей, а також інших тварин.
   1.5. Домашні тварини можуть належати на 
праві власності юридичній особі чи/або фізич-
ній особі, яка досягла 18 років і спроможна 
забезпечити належне утримання тварин від-
повідно до природних (фізіологічних) та видових 
потреб.
   1.6. Відповідальність за шкоду тварини несе 
особа, яка утримує тварину. Шкода, заподіяна 
твариною особі або майну особи, підлягає 
відшкодуванню в повному обсязі особою, яка її 
утримує.
   1.7. Правила базуються на наступних прин-
ципах:
    •  гуманного ставлення до тварин;
  • участі органів місцевого самоврядування 
і виконавчої влади, територіальних органів 
Держпродспоживслужби та ветеринарної меди-
цини, громадських організацій (представників 
інших організацій, установ тощо) та зацікавлених 
фізичних та юридичних осіб у заходах щодо 
вирішення проблем, пов’язаних з утриманням 
тварин;
   • обліку та регулювання чисельності тварин 
гуманними методами;
  • обов’язкового виконання власниками чи/або 
особами тварин вимог цих Правил, а також ве-
теринарно-санітарних норм, забезпечення на-
лежного епізоотичного та санітарно-епідеміоло-
гічного стану в населених пунктах Обухівської 
територіальної громади Обухівського району 
Київської області;
   • забезпечення належних умов для гармо-
нійного співіснування людей та тварин в населе-
них пунктах Обухівської міської територіальної 
громади Обухівського району Київської області.

ІІ. Визначення термінів
   2.1. У цих Правилах терміни вживаються в та-
кому значенні:
   2.1.1. тварини - біологічні об'єкти, що відно-
сяться до фауни: сільськогосподарські, домашні, 
дикі, у тому числі  домашня і дика птиця,  хутро-
ві, лабораторні, зоопаркові, циркові;
   2.1.2. дикі тварини - тварини, природним се-
редовищем існування яких є дика природа, 
у тому числі ті, які перебувають у неволі чи 
напіввільних умовах;
   2.1.3. домашні тварини - собаки, коти та інші 
тварини, що протягом тривалого історичного 
періоду традиційно утримуються і розводяться 
людиною, а також тварини видів чи порід, 
штучно виведених людиною для задоволення 
естетичних потреб і потреб у спілкуванні, що,  як
правило, не мають життєздатних диких попу-
ляцій, які складаються з особин з аналогічними 
морфологічними ознаками, та існують тривалий 
час у їх природному ареалі;
   2.1.4. сільськогосподарські тварини - твари-
ни, що утримуються та розводяться людиною 
для отримання продуктів і сировини тваринного 
походження;
   2.1.5. безпритульні тварини - домашні тва-
рини, що залишилися без догляду людини або 

утворили напіввільні угруповання, здатні роз-
множуватися поза контролем людини;
   2.1.6. експериментальна тварина - тварина, 
що використовується для проведення наукових 
дослідів, експериментів;
   2.1.7. евтаназія - гуманні методи умертвіння 
тварин, що виключають їх передсмертні страж-
дання;
   2.1.8. жорстоке умертвіння тварин - умертвіння 
тварин без застосування знеболюючих засобів, 
що запобігають відчуттю тваринами болю і 
страху;
   2.1.9. біостерилізація - позбавлення тварини 
хірургічним або біологічним способом здатності 
до відтворення потомства (репродуктивної здат-
ності);
   2.1.10. центр реабілітації тварин - юридична 
особа, створена з метою організації порятунку, 
утримання та лікування в умовах неволі тварин, 
що зазнали травми, стихійного лиха, незаконного 
вилучення з природного середовища, а також 
з метою фізичної та психологічної реабілітації 
таких тварин для повернення їх у дику природу 
або пожиттєвого утримання;
    2.1.11. жорстоке поводження з тваринами - 
знущання над тваринами, у тому числі безпри-
тульними, що спричинило їх мучення, завдало 
їм фізичного болю, страждань, у тому числі 
спричинило тілесні ушкодження, каліцтво чи 
загибель, нацьковування тварин одна на одну та 
на інших тварин, вчинене з хуліганських чи  кори-
сливих мотивів, залишення тварин напризво-
ляще, а також інші порушення правил утримання, 
поводження та транспортування тварин;
     2.1.12. гуманне ставлення до тварин - дії,   що 
відповідають вимогам захисту тварин від жорсто-
кого поводження і передбачають доброзичливе 
ставлення до тварин, сприяння їх благу, по-
кращання якості їх життя тощо;
   2.1.13. карантинний майданчик - спеціально 
обладнані приміщення або частини приміщень, 
які призначені для тимчасового утримання 
домашніх тварин у разі їх вилову чи тимчасової 
ізоляції;
 2.1.14. утримання в домашніх умовах - 
обмеження природної волі домашніх тварин, 
що виключає їх вільне переміщення за межами 
квартири, подвір'я окремого будинку;
  2.1.15. притулки для тварин - неприбуткові 
установи, спеціально призначені та облаштовані 
для утримання безпритульних тварин;
    2.1.16. каліцтво тварини - тілесне ушкодження, 
що призвело до втрати будь-якого органа або 
частини тіла тварини та/або до втрати фі-
зіологічної функції органа тварини;
     2.1.17. тілесне ушкодження тварини - порушен-
ня анатомічної цілісності або фізіологічної 
функції органів і тканин тіла тварини, що виникає 
внаслідок дії одного чи декількох зовнішніх 
ушкоджуючих чинників;
    2.1.18. тестування собак - відбір для племінної 
роботи повноцінних за поведінковими реакціями 
собак, що відповідають вимогам стандарту.
   2.2. Інші поняття та терміни у цих Правилах 
вживаються у значенні, які наведені в Законах 
України «Про благоустрій населених пунктів» та 
«Про захист тварин від жорстокого поводження».

ІІІ. Вимоги до утримання тварин
   3.1. Загальні правила утримання тварин, що 
виключають жорстокість:
   - умови утримання тварин повинні відповідати 
їх біологічним, видовим та індивідуальним 
особливостям;
  - умови утримання тварин повинні задовольняти 
їх природні потреби в їжі, воді, сні, рухах, контактах 
із собі подібними, у природній активності та інші 
потреби;
 - кількість тварин, що утримуються, обмежується 
можливістю забезпечення їм умов утримання;
  - місце утримання тварин повинно бути оснащено 
таким чином, щоб забезпечити необхідні простір, 
температурно-вологісний режим, природне освіт-
лення, вентиляцію та можливість контакту тварин 
із природним для них середовищем;
  - утримання тварин у дитячих закладах допус-
кається за умови забезпечення постійного дог-
ляду за тваринами.
   3.2. Особливості утримання домашніх тварин:
  3.2.1. Особа, яка утримує домашню тварину, зо-
бов'язана:
  - забезпечити домашній тварині необхідні умо-
ви, що відповідають її біологічним, видовим та 
індивідуальним особливостям;
- дотримуватися санітарно-гігієнічних норм екс-
плуатації жилого приміщення, де утримується 
домашня тварина (місце постійного утримання), 
та норм співжиття.
  3.2.2. Особи, які утримують домашніх тварин, 
мають право з'являтися з ними поза місцями їх 
постійного утримання (супроводжувати їх).

     Вода є унікальною і найважливішою 
речовиною, без якої не може існувати 
жоден живий організм на нашій  планеті. 
Це - найцінніший дар природи. Вона 
потрібна абсолютно всім живим істотам. 
Але більше за всіх використовуємо 
воду ми – люди. Люди здавна селилися 
біля води, адже близькість водойми 
робило процес життєдіяльності більш 
комфортним.   

   По суті свердловина – це штучно ство-
рений отвір у землі. Підняття води на по-
верхню потребує окремої інфраструктури 
(мережа водовідводів, підведення ліній 
електроенергії, облаштування санітарної 
зони) і найголовніше - це дуже енергоєм-
ний  процес, оскільки потужність таких на-
сосів обчислюється в  кіловатах електро-
енергії.
      Здається на цьому і все, проклали тру-
би - і водичка всупереч усім законам 
фізики трубопроводами рухається до 
споживача. Але це не так. Дорогою до 
споживачів, в залежності від відстані та 
рельєфу, вона проходить через насосні 
станції підкачки, через фільтрувальні стан-
ції тощо. Потужність насосів та іншого об-
ладнання вимірюються вже в десятках 
кіловат електроенергії. 
   На прикладі від ідеї до експлуатації 
свердловини, мабуть, всі вже уявили, що 
на етапі побудови комплексів інженерних 
споруд для забору води, її очищення, 
контролю якості, зберігання та транспор-
тування – кількість дозволів, паперової 
роботи, матеріальних та трудових ресурсів 
задіяно в рази більше.
      По-третє, необхідно постійно обслугову-
вати та ремонтувати цю інфраструктуру, 
щоб вона продовжувала працювати  ефек-
тивно, бурити нові свердловини, оновлю-
вати водопровідні мережі, силові агрегати, 
електроустаткування, обслуговувати філь-
три, проводити постійний моніторинг якос-
ті води, щоб гарантувати, що вона є без-
печною для вживання. Це вимагає знач-
них витрат ресурсів та зусиль персоналу.
   Тож кому здається, що послуга з цент-
ралізованого водопостачання має бути 
безкоштовною, варто пам’ятати, що не все
так просто. Це енергоємний та трудо-
місткий процес, всі складнощі якого не-
можливо описати, але ця робота прово-
диться завдяки неймовірним зусиллям та 
навичкам професіоналів.
    Порівняємо вартість води: доочище-
на вода на розлив коштує 1,5-2 грн. за 
літр, або 1500-2000 грн. за м3; послуга з 
централізованого водопостачання - 51,32 
грн. за м3, або 5 копійок за літр. Різниця є? 
     А  чи приносить користь така доочище-
на вода? Декілька етапів очистки питної 
води можуть довести її до стану дистильо-
ваної. Така вода втамовує спрагу, але не 
насичує організм корисними мікроелемен-
тами. 
   Деякі споживачі - власники (користувачі) 
індивідуальних (садибних) житлових бу-
динків можуть зазначити, що їм не потріб-
на дорога вода водоканалу, вони проб’ють 
свердловину біля хати глибиною метрів зо 
тридцять і все: «Я  - король ситуації».
    Глибина залягання води до 50 метрів – 
це ґрунтові води та полтавський горизонт, 
по всій його площі поповнюється водою за 
рахунок атмосферних опадів. Вода, одер-
жана з цього пласту, вимагає хорошого 
очищення і знезалізнення.
     Підняття температури повітря, збільше-
ння випаровування води, зменшення опа-
дів – це врешті ситуація, за якою ми всі 
спостерігаємо в реальному часі.
    Все частіше з’являються повідомлення, 
що Україні загрожує дефіцит води у літній 
період через аномально теплу зиму. І це не 
заяви якихось безвідповідальних блогерів 
заради вподобайок чи переглядів, це вис-
новки фахівців, науковців провідних інс-
титутів України.
    Тому водоканал не може дозволити собі 
таку розкіш, як «король ситуації» - дешев-
ший   варіант неглибоких свердловин, бли-
зькість водозабору до споживачів (як нас-
лідок  - зменшення протяжності водопро-
відних мереж, кількості насосного та ін-
шого обладнання), воду сумнівної якості і, 
головне,   залежати від погодних умов. Від-
повідальність водоканалу неспівмірна у 
порівнянні з відповідальністю власників 
таких свердловин. А хто дійсно «король 
ситуації» - покаже час.
 Шановні мешканці громади, БЕРЕЖІТЬ 
ВОДУ – ПІКЛУЙТЕСЯ ПРО МАЙБУТНЄ!

  КП «ОБУХІВВОДОКАНАЛ»
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ДОЛУЧАЙСЯ ДО «ЛІНІЇ ДРОНІВ» ІНФОРМУЄ  ПЕНСІЙНИЙ ФОНД

    У Збройних силах України розпочався 
масштабний  проєкт  «Лінія дронів», ініційо-
ваний Президентом України. Його мета – 
розвиток найкращих підрозділів безпілот-
них систем та масштабування їхнього бойо-
вого досвіду у Силах оборони.
 
  Проєкт передбачає створення мережі спеці-
алізованих частин, які отримають сучасне ос-
нащення, необхідні ресурси та фахівців. До-
лучитися можуть як військовослужбовці, так і 
цивільні спеціалісти.
   «Лінія дронів» – це масштабування найефек-
тивніших рішень в армії, а саме – створення 
«killzone» на 10-15 км, що робить просування 
ворога неможливим без втрат, надаючи піхоті  
повітряний  супровід і прикриття», – підкреслив 
міністр оборони України Рустем Умєров.
  До ініціативи долучені провідні БПЛА-під-
розділи ЗСУ: РАРОГ, К-2, ФЕНІКС, АХІЛЛЕС та 
ПТАХИ МАДЯРА.

 Подати заявку на участь можна 
на сайті droneline.army.gov.ua 

або через гарячу лінію 0 800 301 314.

   З 1 березня 2025 року перерахунок пенсій 
було проведено із застосуванням коефіці-
єнта збільшення показника середньої заро-
бітної плати (доходу) в Україні, з якої спла-
чено страхові внески, та який враховується 
для обчислення пенсії, у розмірі 1,115.
   Пенсії, призначені відповідно до Закону 
України «Про загальнообов’язкове  держав-
не пенсійне страхування» за зверненнями, 
що надійшли до 31 грудня 2024 року включно, 
з 1 березня 2025 року перераховано шляхом 
збільшення показника середньої заробітної 
плати в Україні, на коефіцієнт збільшення:
- для пенсій, призначених у 2021 році, – 1,0575;
- для пенсій, призначених у 2022 році, – 1,046;
- для пенсій, призначених у 2023 році, – 1,0345;
- для пенсій, призначених у 2024 році, – 1,023.
  Мінімальний розмір підвищення - 100 грн.
  Максимальний розмір підвищення - 1500 грн.

  Щомісячний розмір пенсійних виплат не 
може бути нижчим:
 * в осіб з інвалідністю внаслідок війни:
- I групи — 16 847 гривень,
- II групи — 13 822 гривні,
- ІІІ групи — 9 478 гривень,
   *  в учасників бойових дій та постраж-
далих учасників Революції Гідності — 
5 528 гривень.
  Мінімальний розмір пенсійної виплати 
для осіб з числа учасників ліквідації на-
слідків аварії на ЧАЕС:
- I групи інвалідності — 17486,60 грн,
- II групи інвалідності — 13989,28 грн,
- ІІІ групи інвалідності — 10491,96 грн.
    Підвищенню підлягають пенсії, призначені 
відповідно до Законів України: «Про загаль-
нообов’язкове державне пенсійне страху-
вання», «Про пенсійне забезпечення осіб,  
звільнених з військової служби, та деяких 
інших осіб», «Про  статус і соціальний за-
хист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи», «Про пенсії 
за особливі заслуги перед Україною», «Про 
державну службу», «Про службу в органах 
місцевого самоврядування», «Про статус 

ПІДВИЩЕННЯ ПЕНСІЙ З  1 БЕРЕЗНЯ 2025 РОКУ
народного депутата України», «Про наукову 
і науково-технічну діяльність» та щомісячні 
страхові виплати потерпілим від нещасного 
випадку на виробництві та професійного 
захворювання, які спричинили втрату пра-
цездатності, та особам, які мають право на 
страхові виплати в разі смерті потерпілого, 
передбачені  статтею  31  Закону України  
«Про загальнообов’язкове державне соціа-
льне страхування».
   Окрім того, з 1 березня 2025 року під-
вищилася мінімальна пенсійна виплата:
   - непрацюючим пенсіонерам у віці понад 
65 років зі стажем не менше 30/35 відповід-
но у жінок/чоловіків — 3758 грн;
  - пенсіонерам у віці понад 80 років зі ста-
жем не менше 20/25 відповідно у жінок/
чоловіків — 3758 грн;
   - пенсіонерам у віці від 70 до 80 років зі 
стажем не менше 30/35 відповідно у жінок/
чоловіків (окрім непрацюючих пенсіонерів у 
віці понад 65 років зі стажем не менше 30/35 
відповідно у жінок/чоловіків) — 3613 грн;
   - пенсіонерам, яким не виповнилося 70 
років зі стажем не менше 30/35 відповідно 
у жінок/чоловіків (окрім непрацюючих пен-
сіонерів у віці понад 65 років зі стажем не 
менше 30/35 відповідно у жінок/чоловіків) 
— 3323 грн; 
   - іншим особам, які отримують пенсію, не 
працюють — 3038 грн.
   - Якщо в осіб, віком від 70 до 80 років, 
страховий стаж становить менше ніж 35 
років у чоловіків і менше ніж 30 років у жінок, 
доплата до пенсії встановлюється в розмірі, 
пропорційному до наявного страхового ста-
жу, виходячи з розміру 3613 гривень. При 
цьому розмір пенсійної виплати за наявності 
страхового стажу не менше ніж 25 років у 
чоловіків і не менше ніж 20 років у жінок із 
числа осіб у віці від 75 до 80 років не може 
бути меншим, ніж 3613 грн.
                              Наталія ВАСИЛИШИНА, 

начальник відділу обслуговування 
громадян №13  ГУ ПФУ

  у Київській області

ОГОЛОШЕННЯ  ПРО НАСТАННЯ АДМІНІСТРАТИВНОЇ І МАТЕРІАЛЬНОЇ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА НЕЗАКОННИЙ ЗБІР ТА ТОРГІВЛЮ ОБ’ЄКТАМИ 
РОСЛИННОГО СВІТУ (ДОБУТИМИ В ПРИРОДНОМУ СЕРЕДОВИЩІ), В 
ТОМУ ЧИСЛІ, ЗАНЕСЕНИМИ ДО ЧЕРВОНОЇ КНИГИ УКРАЇНИ В МЕЖАХ 

ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
 ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРО ПЕРЕВЕДЕННЯ ГОДИННИКА  
    30 березня о 3:00 Україна знову переходить на літній час. Стрілки годинників 
переводяться на годину вперед. Таке переведення годинників відбувається 
щороку в останню неділю березня.
     Минулого року в Україні виникла реальна перспектива скасування переведень - у 
липні Верховна Рада підтримала законопроєкт про залишення на зимовому часі. Коли 
країна у жовтні 2024 року переводила стрілки, була надія, що це переведення буде ос-
таннім. Проте Президент законопроєкт не підписав, тому українці знову змінюватимуть 
час в останню неділю березня.

    Відповідно до вимог Законів України «Про охорону навколишнього природного середо-
вища», «Про рослинний світ», «Про Червону книгу України», «Про місцеве самоврядування 
в Україні», з метою посилення у 2025 році заходів щодо збереження ранньоквітучих 
об’єктів рослинного світу, в тому числі, занесених до Червоної книги України, в межах 
наданих повноважень повідомляємо:
     охорона ранньоквітучих об’єктів рослинного світу здійснюється шляхом запроваджен-
ня заходів природоохоронного режиму для територій, де знаходяться ці види, та забо-
роною їх вирубки, знищення та збирання.
   Закон України «Про рослинний світ» передбачає, що рослини, які занесені до Червоної 
книги, є об'єктом державного захисту і підлягають особливому режиму охорони.
   Продаж первоцвітів (як і купівля) несе в собі порушення законів України «Про Червону 
книгу України» та «Про рослинний світ».
   • Торгівля рослинами, занесеними до Червоної книги, заборонена та карається статтями 
Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі – Кодексу):
   - стаття 88-1 Кодексу (порушення порядку придбання чи збуту об’єктів тваринного 
або рослинного світу) передбачає накладення штрафу від 30 до 50 неоподатковуваних 
мінімумів доходів громадян;
   - згідно  з частиною 2 цієї ж статті Кодексу, ті самі дії, вчинені щодо об’єктів рослинного 
світу, які перебували у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду, занесених 
до Червоної книги України, або які охороняються відповідно до міжнародних договорів 
України – тягнуть за собою накладення штрафу із конфіскацією об’єктів рослинного світу;
   - стаття 90 Кодексу (порушення вимог щодо охорони видів тварин і рослин, занесених 
до Червоної книги України), а також статті 159 і 160 Кодексу (порушення правил торгівлі 
на ринках і торгівля з рук у невстановлених місцях) теж передбачають штрафи.
   • Згідно з  Постановою Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2012 року № 1030, зі 
змінами і доповненнями, за кожну зірвану рослину з Червоної книги України передбачена 
відповідна компенсація за її знищення, (за кожну штуку), наприклад:
- черемша (цибуля ведмежа) – 62 грн;
- шафрани (крокуси), підсніжники - від 49 грн. до 62 грн., у залежності від виду;
- сон трава – від 37 грн. до 62 грн. у залежності від виду.
    Таким чином, з метою недопущення порушення вимог природоохоронного законодав-
ства в частині незаконного збору і заготівлі, торгівлі рідкісними та зникаючими ранньо-
квітучими рослинами і первоцвітами, закликаємо усіх громадян бути свідомими, берегти 
природу і не знищувати ранньоквітучі об’єкти рослинного світу, в тому числі, занесені до 
Червоної книги України.

   Також приєднатися можна через застосунки Дія або Армія+. Після заповнення анкети 
кандидати проходять відбір – співбесіду та тестування. Для військових передбачена 
можливість переведення до підрозділу, для цивільних – супровід від ТЦК до місця служби.
  Кожен новобранець «Лінії дронів» проходитиме спеціалізовану програму БЗВП, яка 
включає тактичну підготовку, навчання роботі з безпілотними комплексами та освоєння 
методів перехоплення ворожих дронів.
   До проєкту можуть долучитися оператори БПЛА, інженери, ІТ-фахівці, медики, діло-
води та інші спеціалісти, які готові працювати з передовими технологіями та цифровими 
інструментами.

   З ледь відчуттним весня-
ним подихом приходить до
нас жіноче свято.  А укра-
їнські жінки сьогодні – це 
ще й сила, витримка і нез-
ламність. Вони чекають, 
допомагають, надихають і 
самі змінюють світ.  
  На честь свята для жінок 
Обухівщини в центрі культури 
та дозвілля відбулося яскра-
ве концертне дійство, сповне-
не музики, танцю і теплих 
слів. Щиро вітала прекрасну 
половину громади секретар 
міської ради Лариса Ільєнко. 
Вона подякувала жінкам за 
наполегливу працю і побажа-
ла щастя,  віри, надії, любові 

     21 березня  до Обухова з  концертною військово-патріотичною програмою 
та виставкою військових трофеїв завітали незвичайні гості - нащадки козацького 
війська, мужні воїни діючої 65-ї окремої механізованої бригади під назвою «Вели-
кий луг» Сухопутних військ ЗСУ, учасники однойменного вокально-інструмен-
тального гурту.

З ПІСНЕЮ ДО ПЕРЕМОГИ!

   Пісні, що лунали зі сцени, надихали, 
додавали сил і наснаги з вірою дивитися 
у завтрашній день, а кадри з відеофільму 
вразили мужністю й безстрашністю захис-
ників, адже багато з них у мирний час були 
будівельниками, вчителями, інженерами, 
водіями, підприємцями. Нині ж вони взяли 
до рук зброю, щоб захищати рідну землю 
від ворога.
   65-а ОМБр «Великий луг» була створена 
на початку повномасштабної війни, у квітні 

2022 року на Львівщині. З літа 2022 року 
бригада воює на Гуляйпільсько-Оріхівсько-
му напрямку Запорізької області, й досі 
цей підрозділ успішно й нещадно б’є воро-
га, утримуючи позиції української армії. 
65-та окрема механізована бригада про-
славилася звільненням та утриманням се-
ла Роботине, з подальшою деокупацією на 
Півдні під час літнього контрнаступу.
    Велика вдячність та шана військовослу-
жбовцям за мужність і захист Батьківщини!

і  перемоги.     
   Свої виступи дарували народні та заслужені артисти: Сергій Безсонов, Юрій Побігай, 
Олександр Василенко, Андрій Іщенко, а також  запальні Drive Dance School, Іван Штурма 
та Анна Краснова. Відомий україно-ромський співак, музикант та композитор Петро 
Чорний наповнив зал потужною енергетикою.  Глядачі отримали масу задоволень від 
виступів відомих артистів та аматорів культурного мистецтва Обухівської громади.   

З весною в серці


